

《爸爸去哪儿》影响力就是大! 春节亲子游走俏 大多是爸爸来报团

现代快报记者昨从南京多家旅行社获悉,目前,春节出境游报名正进行得如火如荼,境内春节游报名要等到下月上旬才开始升温。2014年春节游价格“涨”声一片,尤其是出境游,价格比2013年春节同期增长10%到20%,比平时贵2到3成。旅行社工作人员称,今年亲子游报名格外火热,而且大多是爸爸们来报团。

现代快报记者 刘伟娟

报名春节亲子游,爸爸热情高涨

每年春节,都是家庭游、亲子游的高峰期,今年也不例外。有意思的是,中山北路一家旅行社工作人员告诉现代快报记者,以往,来报团的多是妈妈们。“因为女人比较细心,而且会货比三家。”但是今年来报团的爸爸很多。“我们都没想到,爸爸们热情这么高,看来是《爸爸去哪儿》这档节目的魔力大啊。”

途牛旅游网工作人员介绍说,爸爸们一般会选择带年幼的孩子去迪斯尼乐园过年。而各地的迪斯尼乐园也有针对性地在春节期间推出特别活动。家有小小少年的爸爸们,则偏向选择行程中安排参观

知名学府的旅游团。途牛旅游网工作人员介绍,应家长的需求,他们推出了相应的线路。“经上海出发的‘英国6晚8日游’,行程中会探访牛津、剑桥两所著名学府,受到家长的青睐。”

出境海岛游火热,今年要多掏钱了

目前,春节出境游报名持续升温。南京多家旅行社表示,东南亚、欧洲、美国、澳大利亚等方向火热,尤其是巴厘岛、马尔代夫等方向的海岛游颇受市民欢迎。不过,价格方面,比2013年春节普遍上涨,涨幅在10%到20%。与平时相比,马年春节出境游价格涨幅在20%到30%。

大行宫附近一家旅行社的工作人员介绍,澳大利亚是中国游客春节出境游的理想目的地之一,澳大利亚线路涨幅较为明显。“我们推出从上海出发的澳大利亚10日游,12月的团费约在两万左右,而春节期间的团,报价在三万二左右,涨幅约28%。”

春节境内游不像出境游要这么早做准备,选择春节境内游的市民仍在观望中。不过,南京多家旅行社表示,云南、厦门、哈尔滨等方向依旧是春节出游热门。

旅行社建议有条件的市民尽量错峰出游。江苏金陵商务国际旅行社总经理李靠山说,“马年春节是1月31号,提前或推后两三天报名,费用会便宜一点。”

公安便民淘宝店今天“上新”

警方提醒:看到属于你的或是你需要的“宝贝”再拍



“南京智毅民心警队”网店的“宝贝”

网络截图

快报讯(通讯员 李志刚 记者 李绍富)昨天上午,南京雨花台公安分局的淘宝网又多了等一批“新货”,主要是市民遗失的近200张身份证,以及警方办案查获的27个被盗提包。这批“宝贝”目前已入库,“店小二”正在进行上架准备,丢了身份证或是包的市民,今天可以到淘宝网“南京智毅民心警队”网店瞧瞧。

昨天上午,“南京智毅民心警队”的店长带着“店小二”,从雨花台公安分局雨花台派出所的仓库内抬了两个大箱子出来,经清点,有27个提包,其中不少是真皮高档货。

“涉及到这批宝贝的案件,目前已审查结束,相关物品也经过物价部门鉴定和估价,可以发还给失主了,但很多东西找不到失主。”据

南京智毅民心警队负责人李智毅警官介绍,除了27个提包,另有近200张身份证,其中大多数是警方无法通过平台联系上失主的,也准备放到网店货架上。为了不泄露身份证上的个人信息,在身份证上架前,店小二会对身份证部分信息进行遮挡。

“无主物品认领是其中一项功能,我们马上还会推出两项便民的宝贝,一个是开通涉警的咨询服务,另一个是提供法律普及方面的服务。”李智毅说,正式开通运行10天以来,网店的点击率每天都在增加,目前每天点击率达上千次。

“我们这个店跟其他以营利为目的的店铺不同,主要是便民,所以请网友拍之前,确定宝贝是自己丢失的,或是明确确实有服务需求在我们网店提供服务范围内。”李智毅说。

现代快报记者获悉,目前淘宝网已主动致电雨花台公安分局,表示愿意跟分局合作,提供技术方面的支持,协助分局把“南京智毅民心警队”网店做好。

便利店加热的瓶装饮料能不能喝 专家:塑料瓶加热,有害物可能微量析出

天冷了,很多便利店都会提供热饮。这些瓶装或易拉罐装的饮料大多摆放在饮料加热柜中,供消费者选择。这些饮料已经加热多久了?经过加热会不会影响保质期?消费者并不清楚。

实习生 蒋倩 现代快报记者 朱薇

便利店饮料加热柜,温度设置在40℃左右

12月2日下午,现代快报记者走访了新街口附近的多家便利店。不少便利店都有饮料加热柜。一家便利店的销售人员告诉记者,加热柜是供应商提供的,里面的饮料一般都是供应品牌的饮料,有瓶装的、纸盒装,也有易拉罐装的。大多是咖啡、奶茶一类。“跟常温的价格一样,冬天很多人会选购热饮。”

记者观察加热柜里的饮料,标注的保质期一般都是12个月,但储存条件大多为“存放于阴凉处”或者“常温储存”。那么,这些经过加热的饮料保质期是否会缩短?

销售人员说:“这种饮料一天只放十几瓶,差不多当天就能卖掉,最多放两三天。”所以,销售人员并不会对消费者进行保质期方面的提示。记者注意到,几家便利店加热柜中的饮料,生产日期都比较“新鲜”,大多是今年10月、11月生产的。

销售人员介绍,这种加热柜都是人工调节温度,早上上班时打开,晚上下班时关闭。饮料加热柜的温度设置在40℃左右。这种加热柜上写明,适饮温度为“50±5℃”。

“现在天还不是很冷,所以不会加热太高。”一位销售人员说,“天气再冷些,会人工调节再增加几度。”

加热影响保质期,温度高有害物可能微量析出

要求常温保存的饮料加热之后保质期是否会缩短?加热之后,塑料瓶“受得了”吗?会不会对饮料质量产生影响?

食品安全专家、国际食品包装协会秘书长董金狮表示,常温储存是指饮料应该在15℃~25℃储存。饮料如果在便利店的加热柜内长时间加热,有可能变质。“不同饮料受的影响不同,奶味饮料变质较快。”董金狮表示,“饮料加热后的储存期限并没有具体规定,消费者购买时应问清楚饮料加热多久了。”

除了保质期的问题,塑料瓶装饮料带瓶加热,还有安全风险。董金狮介绍,不同的塑料制品耐温情况不一样,PET是塑料饮料瓶最常见的主要成分(这种瓶子的底部会有三角形加数字1的标志)。加热超过70℃,这种塑料瓶就会变形。

“在加热过程中,温度越来越高,PET材料的有害成分、小分子可能会微量析出。”董金狮称,这种小分子人体很难吸收,会对肾脏、肝脏甚至肺部产生危害。

董金狮建议,这种带瓶加热的饮料,最好不要喝。“外面的这种饮料,不知道加热了多长时间,安全性无法预测,消费者得小心。”

消费者称买到过期奶粉要索赔

超市表示,从未进过该批次的货,不可能“一赔十”

“超市买到过期奶粉投诉无门啊!”昨天,市民李先生在南京网络问政发帖投诉,他自称从新街口沃尔玛超市买到了过期奶粉,要求超市“一赔十”遭拒,投诉到工商部门也没处理。昨天,沃尔玛超市相关负责人表示,超市经过盘查了解后,发现并没有进过过期奶粉那个批次的货,所以坚决不予“赔十”。目前,工商部门已介入此事。

昨天上午,李先生向记者讲述了买到过期奶粉的遭遇。他说,11月23日中午12点多,他到新街口的沃尔玛超市购物,看到这里的明治奶粉1段只卖157.5元,就给孩子买了一罐。“我家小孩5岁了,但身体不太好,所以经常给孩子买1段奶粉喝。”李先生告诉记者,当晚7点多,他才注意到奶粉罐底的日期——奶粉已经过期20天了。根据李先生提供的图片,他所说的这罐奶粉,生产日期是2012年5月3日,到期时间是2013年11月3日。

“当晚8点多,我就找到沃尔玛超市,要求根据规定‘一赔十’,可是超市死活就是不同意。”李先生说,

当天他在超市耗到晚上将近11点,工商部门也介入,但工商部门并没有支持他“一赔十”的诉求。

昨天下午,现代快报记者联系到沃尔玛超市的相关负责人吴经理,对方一听是关于李先生对奶粉过期的投诉,表示情况已经查明。“我们特地调了当天的超市监控。他确实来买过奶粉,在超市走道里看了很久,并不是没看直接买走的。”吴经理说,但是超市清查过库存,并未发现超市进过李先生投诉的那个批次的货。“我们每一批进货生产日期都有登记,可以确定没有过期奶粉的那个批次。”她说,尽管如此,超市本着对消费者负责的态度,同意给这位消费者退货,但对方却要求十倍赔偿,所以双方没有达成一致。

“接到投诉后,我们到现场检查,并要求沃尔玛对奶粉存货进行盘查。”淮海路工商所的相关负责人表示,超市盘查未发现同批次奶粉,而双方对赔偿始终没有达成一致,目前,该纠纷还在处理当中。

现代快报记者 张瑜 朱薇

中科番茄红素荣获第十五届高交会“优秀产品奖”

前不久,第十五届中国国际高新技术成果交易会(以下简称“高交会”)在深圳会展中心成功举办。南京中科集团第十五次受邀参展,成为业内唯一一家连续参展历届高交会的企业。本届高交会见证了高新技术发展的新成果和美好前景,生物医药的应用和产品成为展会亮点,由南京中科集团研发生产的中科番茄红素在本届高交会上大放异彩,一举摘得第十五届高交会“优秀产品奖”。

番茄红素是一种非环状的类胡萝卜素,具有广泛的生理、药理

作用,被誉为“植物黄金”。番茄红素具有超强的抗氧化能力,能清除体内自由基,延缓衰老,尤其在保护前列腺,改善前列腺疾病的各种症状方面有突出功效。中科番茄红素是南京中科集团与以色列LY-CORED(乐康瑞德)公司合作,采用世界顶级的以色列番茄红素为原料,结合到中科先进的10万级的GMP生产车间,通过科学的包埋技术来封装。通过中科GMP生产车间包埋出来的番茄红素不易被氧化,稳定性更强、更适合长时间存储,功效更持久。

大拉皮手术再上演逆龄回春术 康美整形让半百老太重获年轻

近日,又一年届天命的胡阿姨找到康美国际整形的胡朝辉院长为其实施大拉皮手术,并将自己的手术前后心得发布在网络中让更多的人分享她成功蜕变的喜悦。

据悉,这位胡阿姨本就是位时尚的人,谈起做手术的初衷她也是很有自己的想法。她说:“我不要小打小闹的稍微改善,我要大逆转重现年轻容颜”。胡阿姨在很久以前就很羡慕《美丽梦工场》里打造过后脱胎换骨的美女们,而胡朝辉院长正是当时的主刀医生。此次找到胡院长也完成了她多年的心愿。

大拉皮手术不同于一般的注射及仪器治疗,它是通过手术方式提

升全面部组织,因为手术范围广及全面部,要求手术医师必须要对全面部的经络层和血管有着非常清晰的了解,对手术医师要求技能极高。胡朝辉院长在独创的“大无创”技术理念下操作大拉皮手术,将整个手术时间控制在两小时左右,0出血、多管齐下的独特手术方式更可以一并解决眼袋等其他衰老问题。

随后在胡阿姨的整形日记里更是不难看出她对手术效果、恢复情况都十分满意。她更是呼吁大家想年轻要“趁早”,选择正规医疗机构及资质高的医师才是美丽首选。更多详情请登录康美官网咨询。

张弛

公告

尊敬的业主:
深圳市莲花物业管理有限公司江苏分公司因经营原因,经与金利(南京)建设开发有限公司协商,决定自即日起终止双方于2011年7月8日签订的“博恩花园”项目《前期物业服务合同》及相关补充协议,金利(南京)建设开发有限公司将按相关规定重新选聘新的物业公司,深圳市莲花物业管理有限公司南京分公司将负责履行小区物业管理,直到新的物业公司进驻。
金利(南京)建设开发有限公司
深圳市莲花物业管理有限公司江苏分公司
2013年11月29日